
Harry Potter i Insygnia Śmieci część 2

Różnice między książką, a filmem

Poziom trudności: Średni

1. W książce Harry rzuca zaklęcie Imperio na 2 postacie. W filmie poddał swej woli goblina.

Kogo zabrakło?

A - Traversa

B - Rowle'a

C - Greybacka

D - Rookwooda

2. Co Harry zrobił z Czarną Różdżką w filmie?

A - Przełamana pół i wyrzucił

B - Odłożył do grobu Dumbledore'a

C - Zatrzymał ją

D - Ukrył

3. O czym wspomniał Dumbledore na King's Cross w książce ale nie w filmie?

A - Insygnia Śmierci

B - Przyjaźń z Grindelwaldem

C - Rodzina

D - Żeby Harry żałował żyjących bez miłości, a nie umarłych

4. Czyjej różdżki nie zidentyfikował pan Ollivander w filmie?

A - Dracona Malfoya

B - Bellatriks Lestrange

C - Petera Pettigrew

5. W książce Snape umarł we Wrzeszczącej Chacie, a w filmie w...

A - komnacie Hogwartu

B - lochach

C - hangarze na łodzie

D - Pokoju Życzeń

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



6. Jak Neville dostał w swoje ręce Tiarę Przydziału? (film)

A - tak samo jak w książce

B - znalazł ją

C - ukradł

D - przywołał zaklęciem Accio

7. Gdzie Aberforth opowiedział historię Ariany?

A - w książce

B - w filmie

C - tu i tu

8. Do filmu została dodana scena, gdzie Ron i Hermiona...

A - Są w Pokoju Życzeń

B - Żegnają Harry'ego, gdy idzie do Zakazanego Lasu

C - Niszczą horkruksa

9. Gdzie Harry w filmie nie poszedł?

A - Do pokoju Krukonów

B - Do Banku Gringotta

C - Do Wielkiej Sali

D - Do Baru Pod Świńskim Łbem

10. Czy Stworek pojawia się w filmie?

A - Tak

B - Nie
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Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A, B, C,

4. C

5. C

6. B

7. A

8. B, C,

9. A

10. B
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